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Саме зараз дуже велика кількість підприємств змушена залучати вільні 

грошові кошти. Скорочується діяльність багатьох бізнесів через ситуацію, що 

пов’язана з пандемією COVID-19. 

Зацікавлений інвестор – запорука успіху у залученні інвестування. Та для 

того, аби взаємозв’язок був надійним, треба завжди утримувати інтерес, бути 

кращім серед інших конкурентів на ринку. 

Зараз український бізнес постав перед необхідністю активізації процесу 

інвестування. Бо саме завдяки цьому відбувається виробниче оновлення і 

створення ринкової інфраструктури. Процес відновлювання стає швидшим, 

якщо великими є ефективність та обсяги інвестування. 

Потрібно зазначити, що Україна володіє величезним потенціалом для 

залучення інвестицій. Багаті природні ресурси та сприятливі природні умови, 

значно цьому сприяють [1]. 

Потенційний інвестор завжди аналізує доцільність вкладу коштів у 

бізнес, враховує перспективи об’єкту, приймає рішення щодо отримання 

майбутніх прибутків. Саме це і є оцінкою інвестиційної привабливості. 

Аби підприємству визначити необхідні заходи для підвищення 

інвестиційної привабливості, треба провести аналіз сформованої вже якийсь 

тривалий термін ситуації. 

Саме завдяки оцінці привабливості підприємства для інвестування 

розробляється подальша інвестиційна політика, усувається велика кількість 

проблем, котрі заважають діяльності та економічному розвитку. 

Інноваційний, фінансовий та виробничий чинники мають прямий вплив 

на інвестиційну привабливість. 

У сучасній Україні наразі є багата кількість методів, що дозволяє виявити 

привабливість для інвестування, поділити такі методи можна на: 

– методики, що ґрунтуються на експертній оцінці; 

– методики на основі інформації статистики; 

– комбіновані, що збираються на основі експертних та статистичних 

розрахунків [2]. 
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Заходи, які можуть допомогти бізнесу у залученні необхідного 

інвестування:  

– створення стратегії розвитку на довгий період часу 

– чіткий план роботи бізнесу; 

– реформування у будь-якому прояві та інше. 

Методи оцінки інвестиційної привабливості, котрі наразі існують, 

повинні удосконалюватися, враховувати особливе середовище вітчизняної 

економіки та особливості певного підприємства. 
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Сучасна глобальна економіка відрізняється збільшенням ступеня 

нестабільності параметрів зовнішнього середовища. Тому цілі підприємств 

спрямовані на забезпечення довгострокової стійкості, а не тільки на 

максимізацію прибутку. 

Таким чином, можна виділити два основних напрямки дослідження 

ресурсного потенціалу - «ресурсний» і «результативне». Перше з них розглядає 

ресурсний потенціал як сукупність ресурсів господарського суб'єкта, а друге, в 

свою чергу, як здатність господарської системи освоювати ресурси для 

задоволення існуючих потреб. 

С. Н. Гончарова та О. В. Гуденіца пропонують проводити експертну 

оцінку за допомогою методу «Дельфі», націленого на виявлення 

переважаючого мнения по певній проблемі без урахування думки інших 

експертів. Оцінці підлягають такі складові ресурсного потенціалу як технічні 

ресурси, технологічні ресурси, просторові ресурси, управлінські ресурси, 

інформаційні ресурси, кадрові ресурси. Склад параметрів для оцінки кожного 

виду ресурсів наведено в табл. 1. 
 

Таблиця 1 - Параметри якісної оцінки складових ресурсного 

потенціалу  
Вид ресурсів Складові оцінки 

Технічні Можливості виробничого обладнанні; раціональність використання 

обладнання; рівень модернізації  

Технологічні Можливості технології в забезпеченні стабільності якості продукції; 

оснащеність прогресивними технологічними ресурсами; наявність 

конкурентоспроможних ідей  


